
Seminar interdisciplinar de cercetare 

„Moldova ca regiune și republică: istorie, prezent și viitor” 

în cadrul Forumului Internațional Moldova (IFM) 

 

Locație: Chișinău, Republica Moldova 

Data: 14.–16.10.2024 

Organizatori: Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău; Universitatea Pedagogică de Stat 

„Ion Creangă” din Chișinău; Fundația Konrad Adenauer – Republica Moldova; Institutul 

Federal pentru Cultura și Istoria Europei de Est, Oldenburg; Institutul pentru Cultura și 

Istoria Germană a Europei de Sud-Est/LMU München; Rețeaua Europeană Memorie și 

Solidaritate 

Coordonatori: apl. Prof. Dr. Svetlana Suveică (Universitatea din Regensburg), Dr. Josef 

Sallanz (Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău) 

Scop: Seminarul de cercetare se adresează cercetătorilor în devenire (doctoranzi și 

postdoctoranzi) din domeniul științelor umaniste și culturale, care investighează regiunea 

istorică Moldova și Republica Moldova. Scopul seminarului este de a facilita o discuție 

tematică și metodologică interdisciplinară între participanți și experții invitați la forum, pe de 

o parte, și de a iniția colaborări de durată dintre tinerii cercetători din Republica Moldova, 

Germania și alte țări, pe de alta. Proiectele de cercetare vor fi prezentate și discutate în 

cadrul seminarului. De asemenea, acestea vor fi prezentate pe site-ul Forumului 

Internațional Moldova. Proiectele selectate vor fi recomandate pentru publicare în reviste 

științifice de specialitate recunoscute internațional. 

Seminarul de cercetare, care va avea loc pe 16.10.2024, face parte din conferința științifică, 

deschiderea căreia va avea loc in seara zilei de 14.10.2024. 

Limbile de lucru sunt germană, română și engleză.  

Organizatorii evenimantului vor acoperi costurile seminarului, inclusiv cazarea, masa și 

transportul. 

Dosarul de participare include următoarele acte (în limbile română, germane sau 

engleză): CV-ul in format tabel, titlul și un scurt rezumat al temei de cercetare, copii ale 

diplomelor universitare. Dosarul va fi trimis cordonatorilor prin email până la data de 31 

august 2024. 

E-Mail: svetlana.suveica@ur.de; josef.sallanz@gmail.com 

Va încurajăm sa aplicați pentru a profita de conferința internațională și de schimbul 

productiv de idei la seminar. 

 


